

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：
CN33—0003
新闻热线：
87000000

2014年3月

星期二

4

农历甲午年二月初四
初六惊蛰

天气：阴有时有小雨，夜里阴转多云；偏北风3级；
11℃—8℃；昨日市区空气质量：优

今日16版
(A12版 B4版)

总第14080期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nrbn.com.cn

昆明严重暴力恐怖案告破

8人团伙现场被击毙4名、击伤抓获1名，其余3名已落网

联合国安理会发表主席谈话：最强烈谴责

新华社北京3月3日电 记者从公安部获悉，3月1日晚发生在云南昆明火车站的严重暴力恐怖案，经公安部组织云南、新疆、铁路等公安机关和其他政法力量40余小时的连续奋战，已于3月3日下午成功告破。现已查明，该案是以阿不都热依木·库尔班为首的暴力恐怖团伙所为。该团伙共有8人(6男2女)，现场被公安机关击毙4名、击伤抓获1名(女)，其余3名已落网。

相关报道见A12版

据新华社北京3月3日电 2日至3日，一些国家和国际组织继续对云南昆明“3·01”严重暴力恐怖事件作出反应。

联合国安理会发表主席谈话，最强烈谴责这一恐怖袭击事件，向受害者及其家属、中国政府和人民表示深切同情和慰问；重申一切形式的恐怖主义都构成对国际和平与安全的严重威胁，任何恐怖主义行为，不论动机为何，在何地、何时发生，由何人所为，都是不可开脱的犯罪行为；重申决心打击一切形式的恐怖主义，强调必须将此次恐怖袭击事件的实施者、组织者、资助者和支持者绳之以法，敦促所有

国家就此与有关国家政府积极合作。

阿富汗总统卡尔扎伊、白俄罗斯总统卢卡申科、塔吉克斯坦共和国总统拉赫蒙、吉尔吉斯共和国总统阿坦巴耶夫、古巴国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯特罗向习近平主席致慰问电，强烈谴责这起令人发指的恐怖袭击事件，表示将坚定支持中方为打击一切形式恐怖主义所做的努力。

德国、英国、西班牙、澳大利亚、韩国、巴基斯坦、印度、尼泊尔、越南、伊朗、叙利亚、卡塔尔、格林纳达、赤道几内亚等国和欧盟也发表声明或通过外交渠道，谴责这起暴力恐怖事件。

全国政协十二届二次会议在京开幕

习近平李克强张德江刘云山王岐山张高丽到会祝贺
俞正声作政协常委会工作报告 韩启德作提案工作情况报告 杜青林主持
全体与会人员为3月1日晚在昆明火车站发生的严重暴力恐怖事件中遇难的群众默哀

新华社北京3月3日电 协商议政共绘改革宏图，凝心聚力同创伟业。中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第二次会议3日下午在人民大会堂开幕。今后9天里，2000多位政协委员将履行政治协商、民主监督、参政议政职能，积极建言献策，为全面深化改革凝聚共识，为实现中华民族伟大复兴的中国梦汇聚力量。

人民大会堂万人大礼堂内气氛庄重热烈，象征全国各族人民大团结的政协会徽悬挂在主席台正中，十面鲜艳的红旗分列两侧。

全国政协主席俞正声，全国政协副主席杜青林、令计划、韩启德、帕巴拉·格列朗杰、董建华、王刚、林文漪、罗富和、何厚铧、张庆黎、李海峰、苏荣、陈元、卢展工、周小川、王家瑞、王正伟、马飚、齐续春、陈晓光、马培华、刘晓峰、王钦敏在主席台前排就座。

党和国家领导人习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽等在主席台就座，祝贺大会召开。

全国政协十二届二次会议应出席委员2229人，实到2172人，符合规定人数。

下午3时，杜青林宣布大会开幕，全体起立，唱国歌。随后，全体与会人员为3月1日晚在云南昆明火车站发生的严重暴力恐怖事件中遇难的群众默哀。

大会首先审议通过了政协第十二届全国委员会第二次会议议程。

俞正声代表政协第十二届全国委员会常务委员会，向大会报告工作。

俞正声从8个方面总结了过去一年人民政协的工作。他说，2013年是全面贯彻落实中共十八大精神的开局之年，也是人民政协事业在继承中创新、在创新中发展的一年。一年来，在以习近平同志为总书记的中共中央坚强领导下，人民政协高举爱国主义和社会主义旗帜，坚持团结和民主两大主题，围绕党和国家中心工作，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，充分发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服

务大局作用，思想理论建设取得新成效，服务改革发展取得新成绩，推进协商民主取得新进展，改进工作作风取得新突破，实现了本届政协工作的良好开局。

俞正声指出，2014年是全面深化改革的第一年，是完成“十二五”规划的关键一年。人民政协工作的总体要求是：深入贯彻落实中共十八大和十八届二中、三中全会精神，贯彻落实习近平同志系列重要讲话精神，高举爱国主义和社会主义旗帜，坚持团结和民主两大主题，坚持稳中求进的工作总基调，聚焦全面深化改革，着眼提高经济发展质量和效益，促进社会公平正义和增进人民福祉，深入调查研究，积极建言献策，推进协商民主，加强工作创新，为全面建成小康社会作出新的贡献。

俞正声强调，中共十八届三中全会明确提出了全面深化改革总目标。我们要紧紧围绕这个总目标，切实把改革创新精神贯穿到履行职能的各个方面和全过程，进一步改进履职能方式、提高履职能能力、增强履职能效，着力推进履职能力建设，努力在党和

国家事业发展上发挥更大作用。

受政协第十二届全国委员会常务委员会委托，韩启德向大会报告政协十二届一次会议以来的提案工作情况。政协十二届一次会议以来，政协委员、政协各参加单位和各专门委员会共提出提案584件，经审查，立案5403件。提案内容丰富，针对性强，通过提案办理，许多意见和建议被采纳，并落实或体现到国家相关政策、发展规划和部门工作中，促进了决策的科学化、民主化，为推动党和国家事业发展发挥了积极作用，展现了新一届政协委员的履职能能力和水平。截至2014年2月20日，已办复提案5396件，办复率为99.8%。

在主席台就座的领导同志还有：马凯、王沪宁、刘延东、刘奇葆、许其亮、孙春兰、孙政才、李建国、李源潮、汪洋、张春贤、范长龙、孟建柱、赵乐际、胡春华、栗战书、郭金龙、韩正、赵洪祝、杨晶、王胜俊、陈昌智、严隽琪、王晨、沈跃跃、吉炳轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、张宝文、陈竺、常万全、杨洁篪、郭声琨、王勇、周强、曹建明等。

中共中央、国务院有关部门负责人应邀列席开幕会。各国驻华使节应邀旁听开幕会。



3月3日，中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第二次会议在北京人民大会堂开幕。这是委员们高唱国歌。

(新华社发)

今日推荐

我市千余对夫妇申请再生育
650对已获批

A4版

聚焦 2014 全国两会

延迟退休、全部放开“二孩”
目前尚无时间表

A10版

美国联合多国压俄
或从 G8 除名

乌克兰海军司令宣布“倒戈”
乌驻克里米亚营地被包围

A12版

招聘启事

因宁波日报事业发展需要，现向社会公开招聘网络编辑一名。要求如下：

1. 2014年2月28日前已获得毕业文凭的全日制本科毕业生或硕士研究生，“211工程”大学毕业生优先考虑；

2. 新闻、中文等相关专业；

3. 身体健康，30周岁以下；

4. 在地市级以上媒体或大型网站有实习、工作经验者优先考虑。有意向者请于一周内将简历及作品寄至 1911853@qq.com 邮箱。咨询电话：0574—87685108。

宁波日报社
2014年3月4日

欢迎使用宁波日报客户端



您可以通过宁波日报网、@宁波日报微博、微信公众号，扫描左边二维码下载（微信 5.2 版本用户扫码后请使用“在浏览器中打开”功能），安卓用户还可在豌豆荚、机锋市场、小米应用商店里搜索下载。
苹果 iPhone 用户可通过 App Store 搜索下载。



记录人：鄞州区石碶街道副主任
钟明荣

走亲点：石碶街道冯家村

“阿钟，听说村里新的公厕过两个月要动工了，谢谢你啊！”“阿钟，村里农民公园动工后，要是需要党员干部出义务工，算我一个。”这段时间，我每次到冯家村去走访，村里百姓不再叫我“钟主任”，而是亲切地叫我“阿钟”，这令我很感动，说明村民已不把我当“外人”了。冯家村是我的联系村。年后，按照区

从“钟主任”到“阿钟”的感动

委“进机关、进村社、进企业，清干情、清民情、清事情”的要求，我已经在冯家村进行了半个多月的实地走访、调查，笔记本也记下了满满的 76 页。一页页都是村里的各种情况和村民的呼声期盼。多年来，村子环境卫生差、居住人口环保意识薄弱成为突出的问题。因此，围绕新农村建设，打一场生态环境整治的硬仗，是我这次走亲活动的中心词。

今年，机场路环境综合整治工程直接

穿村而过，需要拆迁的总量有上万平方米。硬骨头怎么啃？前几天，村民冯阿婆的一句话给了我巨大的信心，“阿钟，只要你们公正公平，就没有拆不了的违法建筑，有困难，我老太婆帮你做工作。”去年，冯阿婆的一间违法房屋被拆除，但正是因为思想工作到位，处理公正，获得了老人的理解和配合。

得到村民支持，工作就好做了许多。多年来，20多户破烂王聚集在村里，因为乱堆放，引起村民的不满。【下转 A6 版②】

“顶天立地闯新路”后续报道

让“顶天立地”精神焕发光彩

市政府发展研究中心副主任 方建新：中科院宁波材料所经过十年的不懈奋斗，不但研发出一大批高新技术产业项目，还闯出了一个科技成果产业化的好模式和新路子，这些都离不开一股“顶天立地”的闯劲。这种精神值得大力弘扬，它有利于我市广大干部群众做好本职工作，不断提升工作质量和效率，更多更好地为经济社会发展作贡献。

立志应高远，做事当务实。学习“顶天立地”精神，要求我们在确定工作目标、努力方向、思虑时，要有立大志、干大事、创大业的精神，不能胸无大志、碌碌无为、得过且过。当前宁波正处于社会发展的转型期和经济发展的升级期，我们必须具备远大的志向和必胜的信心。同时，还应当立足本职工作，着眼本地实际，不能好高骛远、脱离实际。各行各业都有自身特色，有各自要求，需要踏踏实实地做好各自的本职工作。宁波材料所树立了榜样，作出了表率，值得我们认真学习和借鉴。

江北区白沙街道干部 俞秀文：崔平和宁波材料所科研团队的创新之路充满艰辛，“十年磨一剑”的信念、坚持与坚守，令人敬佩。特别是他们身上展现出来的“顶天立地”精神，不仅对科研人员是一种激励，对我这样的普通基层干部，也是一种启发和鼓舞。

我现在刚开始做招商引资、服务企业的工作，之前做过房屋征收工作。我深刻体会到，无论是什么岗位，都要敢于创新、敢于突破，有勇于担当的责任意识。要打起精气神，有干大事的志向，心系国家和所在城市的发展，也要脚踏实地、苦干实干，最重要的是牢记群众诉求、群众利益，多到企业、群众家里走走坐坐，了解企业、群众所想，为企业、群众着想，帮助解决生产生活中的实际困难。这就是我理解的基层党员干部应该发扬的“顶天立地”精神。

(施超)

“四明张平 0913”：宁波材料所上得高科技的“天”，落得了产业的“地”，解了企业的“渴”。这种“顶天立地”精神贵在既立志高远，又脚踏实地，我们确实应该好好借鉴。

“贵莫兮兮”：崔平团队的精神贵在坚持，在我们的实际工作中，应该学习他们“十年如一日”的奋斗激情。

“中国梦”引航破浪——崔平和宁波材料所科研团队采访札记⑤

见 A2 版